

TITLE 675 FIRE PREVENTION AND BUILDING SAFETY COMMISSION**Agency Correction**

LSA Document #07-476(AC)

Under [IC 4-22-2-38](#), corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #07-476(F), posted at [20080423-IR-675070476FRA](#):

- (1) In [675 IAC 13-2.5-9](#)(2), delete "Decoration [*sic*, *Decorations*] and trim" and insert "Decorative materials and trim".
- (2) In [675 IAC 13-2.5-10](#)(3), delete "Section 901.6" and insert "Section 901.6.1".
- (3) In [675 IAC 13-2.5-10](#)(5)(C), delete "(A) and (B)" and insert "(1) and (2)".
- (4) In [675 IAC 13-2.5-10](#)(18), delete this amendment in its entirety.
- (5) In [675 IAC 13-2.5-17](#)(6), delete "Figure" and insert "Table".
- (6) In [675 IAC 13-2.5-17](#)(14), insert "Add TABLE 1613.5.4 MAXIMUM VALUES FOR SDS AND SD1 to read as follows:

TABLE 1613.5.4. - MAXIMUM VALUES FOR SDS AND SD1

Site Class	SDS	SD1
A	0.30	0.12
B	0.38	0.15
C	0.45	0.25
D	0.55	0.32
E	0.75	0.50
F	Note 1	Note 1

Note 1: Site-specific geotechnical investigation and dynamic site response analyses shall be performed to determine appropriate values."

- (7) In [675 IAC 13-2.5-34](#)(c), delete "7".

Filed with Publisher: July 3, 2008, 8:10 a.m.

Under [IC 4-22-2-38](#)(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.

Posted: 07/16/2008 by Legislative Services Agency

An [html](#) version of this document.